
11 
Je suis compris entre 10 et 20. 

Mon chiffre des dizaines est égal à  

mon chiffre des unités. 

15 Je me termine par 5. 

Je suis dans la famille du 10. 

16 Je suis compris entre 10 et 20. 

Je suis un nombre pair. 

19 
Je suis inférieur à 20. 

Mon chiffre des unités est  

plus grand que 8. 

33 
Je suis plus grand que 30 mais  

plus petit que 40. 

Mon chiffre des unités et mon 

chiffre des dizaines sont identiques. 

35 
Je me termine par 5. 

Mon chiffre des dizaines est  

plus petit que 5 mais n’est pas 1. 
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36 Je me termine par 6. 

Je suis situé entre 30 et 40. 

37 
Je suis dans la famille qui est  

avant 40. 

J’ai 7 unités. 

52 
J’ai 5 dizaines. 

Mon chiffre des unités est  

plus petit que 3. 

53 
Je suis un nombre impair  

supérieur à 50. 

Mon chiffre des unités est  

plus petit que 5. 

55 
Mon chiffre des dizaines est  

plus grand que 3. 

Mon chiffre des unités est identique 

à mon chiffre des dizaines. 

58 
Je suis un nombre pair compris 

entre 50 et 60. 

Mon chiffre des unités est  

plus grand que 5. 

lu
tin

ba
za

r.f
r 




